

在青岛有套沿海别墅

10年后的自己：

当你看到这封信的时候,你已经是两个孩子的妈妈了,现在的你不仅是一位辣妈,而且俨然是一位很成熟、很自信的成功女性。凭着自己的努力,你有了自己的工作室,有了自己的第一辆车,在滨州有了自己的家,在青岛还拥有一套沿海别墅。每逢周末,天气晴朗,驱车载着俩孩儿,载着父母一同前往青岛,在海边,在红瓦白墙的大都市,开心地度过我们幸福的周末。

你可以按照自己的意愿去帮助别人;你可以让父

母过上他们未曾想过的生活;你可以让孩子们接受最好的教育;你可以去到想去的地方,增加见识和阅历;你可以拥有各种各样的东西而不必再考虑价格。

还记得10年前的自己吗?还记得当你给自己写下这封信时是什么状态吗?你每天大部分时间都不知道自己的在干什么;你对于未来一片迷茫;你曾憧憬过美好的生活但不知怎样实现,那个粉色的梦只是气泡,只是虚幻;你顶着家人的压力,面临着痛苦的抉择,你不知道前方到底还有多少未知

的困难。

可是,你走到了现在,回望过去,所有的困难都变成了上帝的礼物,那些曾经的曾经又算得了什么呢?唯一重要的是10年前的今天你作出了人生最伟大的决定,你迈出了改变的第一步,而且,你坚持下来了,一步一步地走到了现在。生命真的在于拼搏,我想告诉10年前的自己,去拼搏,去付出,走下去,你不会后悔,因为,今天,你终于梦想成真了!

2012年12月18日
企鹅

大事小事打电话就解决

我想到2020年,我们的人民过上了小康生活,不用为没有养老金发愁,生病看不起而担忧,大事小情,往服务机构打个电话就都解决了。到那个时候,也不会再出现孩子不孝顺老人的事,我们的每一个家庭都充满爱,过着家庭和睦比蜜还甜的日子。

到2020年的小康社会,还有八年的时间,我想我的两个女儿一定都找到了她们的另一半了,我希望她们有一个幸福美满快乐的三口之家,希望我和我的老伴有一个健康的身体,能为她们带带孩子,享受一下天伦之乐。

因为我的文化水平不高,所以是对我们未来的小康生活写出了我的真实想法,这就是我的中国梦。

艾米

健身成了生活重点

到2020年的时候,我们的生活是一个什么样子呢?十八大给我们的目标之一是收入倍增。那么再具体一点呢?

再过8年,我们的生活应该是这样一幅场景:富裕阶层进一步扩大,人们住着宽敞明亮的房子,冬有暖气夏有空调,出行有车。恩格尔系数很低,健身、保健、旅游将是人们的重要消费方向,人们的生活水准已达到发达国家的水平。

城市的棚户区、土坯房、茅草屋基本改造完成,大部分城市居民住上了设施齐全的楼房,生活质量上一个大台阶。随着城镇化建设的发展,农村人口特别是年轻人进一步向城镇转移,进入城镇工作和居住。到那时,我们的城市将建设得更漂亮,街道更整洁,绿化更美丽,天会更蓝,阳光会更明媚,也能吃到更安全更环保的食物。到那时,中国的老百姓才算是真正有尊严地活着。

杨中云

小康社会应这样

蓝天白云一直在身边

我的家乡在沂蒙山地区偏远的小镇上。

2020年,我希望我的家乡经济明显发展:农业发展迅速,出现许多农业专业合作社,呈集约化、产业化,大量绿色农产品“介绍”到城市;服务行业越来越多,人们可以就近就业,从而一家团聚在一起,共享天伦之乐。进而,人均收入倍增甚至更多,父老乡亲都过上小康生活。

2020年,我希望我的家乡不再出现“看病难,看病贵”现象。新农合报销比例更高,报销范围更广。社区门诊蓬勃发

冷漠,不为琐事对簿公堂;彼此信任,“老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼”,老人摔倒,人人争相扶;人人相亲,人人相爱,夜不闭户,路不拾遗。

2020年,我希望我的家乡变得更美:人们的环保意识明显提高,农村垃圾有序分类,农村垃圾桶足够,人们不再乱扔乱丢……没有乱砍滥伐现象,绿化率进一步提升……几处排污工厂能够设备更新,有相应污水处理设备,污水不再排出……绿



展,全科医生人才济济,优质医疗资源就在乡亲们身边,小病不出社区、乡镇,大病很少出社区,真正实现病有所医。

2020年,我希望我的家乡“乡风文明”。人与人之间没有

水青山、蓝天白云一直在父老乡亲身边……我的家乡“美丽容颜”常驻。

2020年,我希望我的家乡变得……

王鹏

在家乡开起独立书店

2020年的你:

2020年,已经31岁了吧。已过了而立之年的你,此刻正在做着什么?又会有怎样的境遇?有人说,我们每七年就会蜕变成另外一个人,不知道8年后的你,将拥有怎样的人生?

8年后的你,在工作这个问题上,肯定不会像现在这样迷茫。我相信,八年后,当你拥有了稳定而热爱的事业,站在人生的路口回望这段路时,回想2012年的种种就业不顺,考试挫败,刚刚踏入社会的委屈与艰辛等等,会微笑着淡然地

告诉自己,纵使起初一路泥泞,你却依然能在逆境中锻造自己,做好自己。

对于理想,你说,你最大的梦想是能去看看世界的每一个角落,看每一个地方的风土人情,体味不同的生命意义。你说,你要做台湾文案天后李欣频那样的女子,用文字和创意书写人生,坚持每天读一本书,38岁已经游历了37个国家。我不求你每年都能游历不同的国家,但我相信,2020年的你,一定在祖国许多地方印

上了你的足迹。希望你能用旅行与读书,不断地丰富自己,永远保持一颗对这个世界积极向上的心。像《达摩流浪者》里那句:“永远年轻,永远热泪盈眶。”还有那个独立书店梦,希望在2020年,可以看到你已经在家乡这个小城开起属于自己的独立书店。希望这家不同寻常的书店,拥有一分与阅读相配的静谧悠长,能够映射小城的人文风景。

2012年的你
2012.12.17

依然有颗简单的心

2020年我43岁,和老公结婚接近20年,儿子16岁。希望43岁的我不会太老,能够有健康的体魄可以享受生活,脸上没有太多的皱纹,依然有一颗简单的心。工作之余听听喜欢的音乐,能接受流行的音乐,不让年轻人说你out了,拿起我的笔,写写我们平凡的生活,平凡的生活琐碎之间透着平和和幸福。

和老公结婚20年希望他依然爱我,不需我的提醒每天都能自觉地说一句我爱你。结婚20周年的时候希望有一次浪漫的远行,履行曾经许下的诺言。

16岁的儿子已经长成一个小帅哥了,我们允许他有喜欢的女孩,不会给他戴上早恋的帽子。

希望我们的父母都生活得很好,每次去看他们的时候,妈妈依然会准备好吃的饭菜,爸爸烫上一壶老酒,爸爸会让每个人都喝点酒,大家高兴地随便聊聊,妈妈忙里忙外总是最后一个坐下来。

这些俗气的幸福我每天都喜欢,它们真实而又亲切,2020年的幸福在我的期待中会如期而至,怀揣梦想,期待它的到来。

徐丽